YCTHbIN cHeT

1. [locuymTamTe no 2 oo 20.
[lo 3 go 30

2.10+15+12 6+5+20+9
2+2+2+2 17+6+3+24




Becernble 3agayu

LOaput 6abyLuka nucmua
Tpem BHy4yaTam pykasuLbl.
«IDTO BaM Ha 3UMY, BHYKH,
PykaBun4yeK no 2 LWTYKN.

MbiLLKa 3€pHa cobupana,
[10 OBa 3epHbILLKa TacKare
[TlpnHecna yx 9 pas,
KakoB MbILLKMH cTarn 3anat




[1Be Becerble MapTbILLKK
[TokynaTb Xoaunn KHMXKN.,
A Kynnnu KHAT no NaTb,
YT00ObI ObIN1O YTO YMTATD.

Bocemb nap TaHUyOT
NonbKy,

A BCcex TaHLOpPOB CKOJbKO?




MaTemaTnyeckmnmn
OUNKTAHT

* 2 YMHOXWUTb Ha 6

e [lo7 B34ATb 2 pasa

e -6 pasgenntb Ha 2

* [lepBbIt MHOXUTENb 2, BTOPOU 4. HanguTte nponsseneHne
 Tpwxabl OBa

 Hawnagute npousBeneHne 2 n 9

 Hawnaute yactHoe 8 n 2

¢ 8 YMHOXWUTb Ha 2

« [Jlennmoe 4, penuTternb 2, HAananuTe YacTHoe

N\




PacctaBbTe Yncna B nopagke
BO3pacTaHug

€ H M X 0 €e H u 'y




[lpoBepkKa

y M H O X €e H u e




PaboTta ¢ y4eOHNKOM

CocTaBneHue Tabnuupbl
YMHOXeHuda Yyncna 3 h Ha 3

.90 — 91 YCTHO




PaboTta ¢ y4eOHNKOM

 CTP.90 Ne 1
e CTP.90 Ne 2 (ycTHO)
« CTP.90 3agaya (o0 pbibKax)




3akpenreHne n3y4eHHoro matepuarna

e CTP.90 Ne 3 (ycTHO)
* CTP.90 Ne 5
* CTP.90 Ne6 (cTondbukom)




Tor ypoka




